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Περιγραφή
Με αυτό το σετ προσομοίωσης τραυμάτων δημιουργείτε εξαιρετικά ρεαλιστικές πληγές για
εκπαίδευση πρώτων βοηθειών σε λίγα λεπτά χωρίς να χρειάζεται να έχετε ειδικές δεξιότητες μακιγιάζ.
Τα καλούπια που περιλαμβάνονται σε αυτό το σετ είναι επαναχρησιμοποιούμενα και μπορούν να
γεμιστούν με συνθετικό υλικό πάνω από μια φορά έτσι ώστε να δημιουργηθούν πληγές οι οποίες θα
προσκολληθούν πάνω στο ανθρώπινο δέρμα.

Τα καλούπια, αφότου γεμιστούν με ένα ειδικό συνθετικό υλικό το οποίο περιλαμβάνεται
στην συσκευασία, πιέζονται στην θέση του θέλουμε να είναι το τραύμα. Αυτό αφότου
στεγνώσει, προσκολλάται στο ανθρώπινο δέρμα ή στο ανδρείκελο χωρίς την ανάγκη
κάποιας επιπλέον κόλλας. Προσθέστε λίγο από το εκπαιδευτικό αίμα που
συμπεριλαμβάνεται στη συσκευασία και η πληγή είναι έτοιμη. Για εκείνους που θέλουν
ακόμη μεγαλύτερο ρεαλισμό, ένα συνθετικό υλικό εκπαιδευτικής σάρκας μπορεί να
προστεθεί στην πληγή για να γίνει ακόμα πιο πραγματικό το αποτέλεσμα. Τα τραύματα
μπορούν να επιδεθούν αρκετές φορές, αφαιρώντας τον επίδεσμο από την πληγή,
ξεπλένοντας το αίμα και εφαρμόζοντας ξανά νέο αίμα.

Μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, τα τραύματα μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν και να
απορριφθούν. Δεν χρειάζεται κάποιος επιπρόσθετος καθαρισμός και συντήρηση. Τα αναλώσιμα
προϊόντα όπως το συνθετικό υλικό πληγών, το συνθετικό υλικό εκπαιδευτικής σάρκας, η σκόνη
στερέωσης και το εκπαιδευτικό αίμα διατίθενται ξεχωριστά σε περίπτωση που σας τελειώσει.

Το σετ περιλαμβάνει ένα καλούπι τραύματος περικοπής, ένα καλούπι επιφανειακού
τραύματος και ένα καλούπι βαθύτερου τραύματος και ένα καλούπι γδαρσίματος. Το σετ
περιλαμβάνει επίσης συνθετικό υλικό τραύματος, συνθετικό υλικό εκπαιδευτικής σάρκας,
σκόνη στερέωσης του τραύματος, ισοπροπανόλη, τεχνητό εκπαιδευτικό αίμα, σπάτουλα
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για την εφαρμογή των τραυμάτων και μερικές μπατονέτες για την εφαρμογή του αίματος.
Το τέλειο σετ για την εκπαίδευση των πρώτων βοηθών και τη βασική εκπαίδευση των
νέων διασωστών.

Τα ομοιώματα της εταιρείας Erler-Zimmer είναι εξαίρετης ποιότητας και απίστευτης
ρεαλιστικότητας, γεγονός το οποίο καθιστά την εκπαίδευση εντελώς αληθοφανή. Αυτή η
ποιότητα, ρεαλιστικότητα και προσαρμοστικότητα, καθιστά τα ομοιώματα προσομοίωσης
τραυμάτων της Erler-Zimmer ως την πρώτη επιλογή των εκπαιδευτών σε σενάρια
εκπαίδευσης χωρίς περιορισμούς.
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